

Elmarad a városnap

Kálmán Béla, városunk polgármestere augusztus 24-én arról tájékoztatta lapunkat, hogy a koronavírus járvány miatt ezúttal nem rendezhető meg a szokásos városnap. Önkormányzatunk keresi annak lehetőségét, hogy később pótolható lesz-e valamilyen módon a rendezvény. Hozzátette még, hogy a díszpolgári címet természetesen idén is odaítélik, a kitüntetendő személyekről a soron következő testületi ülésen döntenek.

Hírek röviden

- A Strabag kivitelezésében befejeződött a Kisvárdai, Hunyadi, Kossuth u., a 41-es főútig vezető (4 kilométer hosszú, 6 méter széles) út felújítása, a földutak feltöltése.



COVID-19 TÁJÉKOZTATÓ

12 PONT A COVID19 ELLEN



Maradj otthon!



Moss rendszeresen és alaposan kezeti!



Ne érintsd meg az arcodat!



Papírzsebkendőbe köhögj, tüsszögj, használat után dobd a kukába!



Tartsd tisztán a WC-t és a mosdót!



Legyenek saját evőeszközöd, amiket használat után azonnal mosogass el!



Tartsd tisztán a lakásod!



Szellőztess rendszeresen!



Mozogj rendszeresen!



Étkezz változatosan, egyél sok zöldséget, gyümölcsöt!



Ha beteg vagy, hívd fel a háziorvosodat telefonon!



Tájékozódj hiteles forrásból!

MARADJ OTTHON! CSÖKKENTSD A VÍRUS TERJEDÉSÉT!

**Így viseld helyesen a maszkot:
az orrod és a szádat is takard el!**



- A tavaly június 27-én elszenvedett viharok enyhítésére önkormányzatunk a vis maior alapból tízmillió forintnyi támogatást kapott a központi költségvetésből.

- A koronavírus járvány nyomán az iparüzési adó elhalasztott feltöltése miatt városunk költségvetése 30 millió forinttól esett el, a gépjárműadó elvonása 10 milliós mínuszt jelent.

- A napköziben, illetve a Szociális Ápolási-Gondozási Központban megtörtént a konyhák felújítása, a szükséges eszközök megvásárlása

- Július közepén a tulajdonosok felkeresése után elkezdődött a kóbor kutyák befogása, felajánlása a lehetséges örökbefogadóknak. Remélhetőleg az iskolakezdésre lényegesen csökken a kóbor ebek száma.

- A polgárörtség két éve nyújtotta be pályázatát egy szolgálati gépkocsira, ám annak ára időközben 6,1 millió forintra emelkedett. A képviselők most úgy döntöttek, a pénzt önkormányzatunk megelőlegezi.

- Módosítani kellett a művelődési ház Alapító Okiratát, mivel november 1-jétől a dolgozók munkaviszonya a közalkalmazotti helyett a Munka Törvénykönyve alá tartozik.

- Az elmúlt év végén meghirdetett tűzifa vásárlási lehetőségre 80-an nyújtották be kérelmüket. A megszabott árat 19-en nem fizették be, ők a határozat értelmében nem kapták meg a fát.

- A járvány miatt április 23-án polgármesteri határozattal kapott kinevezést *Szűcsné Mátyné Judit* a Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezetői posztjára.

- *Dr. Szöllösi Gábor* háziorvos lemondott iskolaorvosi megbízatásáról. Feladatait teljes egészében átveszi kollégája, *dr. Nyéki Tamás*.

- A Magyar Államkincstár ügyfélfogadást tart szeptember 9-én (szerdán) 9 és 15 óra között a polgármesteri hivatalban. A tájékoztatón szó lesz a babakötvényről, az értékpapír nyilvántartási-számla nyitásáról, az állampapír forgalmazásáról.

Visszatérés a megszokott munkarendhez

A koronavírus járvány miatt mintegy négy hónapon át nem tudott ülést tartani városunk képviselő-testülete. A kényszerű szünet után július 6-ára összehívott tanácskozás napirendjére egy sor olyan előterjesztés került, amelyek megvitatása az éves munkaterv szerint már korábban esedékes lett volna. Az élet a járvány ideje alatt sem állt meg, egy sor gyors döntést kellett meghozni, ezért a polgármester köszönetet mondott azoknak, akik ezekben a nehéz napokban érdeklődésükkel, önkéntesen segítették a munkáját.

Évről évre javuló közbiztonság

Elsőként *Tóth Tibor* őrnagy, a rendőrőrs parancsnoka adott tájékoztatást településünk közbiztonsági helyzetéről, az elmúlt évben hozott intézkedésekről. Beszámolójából kiderült, a regisztrált bűncselekmények száma kissé növekedett (58-ról 62-re), de ezek közül csak 11 volt kiemelten regisztrált, ugyanannyi, mint 2018-ban. Emberölés nem volt, a testi sértések száma növekedett, a garázdaságé és lakásbetörése csökkent, rablás, orgazdaság és kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény nem fordult elő. A nyomozás eredményességének mutatója meghaladja a 80 százalékot!

Javult a közlekedésbiztonság helyzete is, a közlekedési balesetek száma 17-ről 14-re csökkent (személyi sérüléssel járt ezek közül 6), súlyos sérüléssel baleset csak egy volt. Az illegális migráció esetében a mélységi ellenőrzés volt az elsőrendű feladat.

Ami a megtett intézkedéseket, feladatokat illeti, fő cél volt a közterületi jelenlét, ami jelentősen hozzájárul a lakosság szubjektív biztonságérzetéhez. További cél volt a megelőző tevékenység, az együttműködő, segítő, támogató rendőri intézkedés. Eredményes volt a rendezvények biztosítása, kiemelt figyelmet kapott a nyugodt szórakozás szavatolása, a közterület rendjének fenntartása. A főbb intézkedési mutatók az állomány lelkiismeretes munkájáról tanúskodnak. Továbbra is folyamatos az együttműködés a társszervekkel, az önkormányzattal, a polgárőr szervezettel, az intézményekkel, az egyházakkal és a civil szervezetekkel.

A vitában elhangzott, hogy Nyírmada a kapitányságon belül térfigyelő kamerákkal a legjobban felszerelt település. *Kálmán Béla* polgármester kérdésére válaszolva megtudhattuk, hogy a „hagyományos” kábítószer nincs jelen városunkban, de az új, pszichoaktív anyagok könnyen elérhetők az interneten, s ez fokozottan veszélyezteti a fiatalokat, kiskorúakat. *Mudri Barnabás* a fegyelmetlen kerékpárosokra hívta fel a figyelmet, *Krivács Csaba* pedig a kaotikus parkolást és a rossz műszaki állapotú autókat tette szóvá. *Haklik Attiláné* a családvédelem terén nyújtott segítséget köszönte meg a rendőröknek és a polgárőröknek, *Jeszenszki József* pedig örömmel nyugtázta a közterületeken való jelenlétüket. Végül a polgármester így összegezte a vitát:

optimizmusra ad okot, hogy egy kissé évről évre javul a közrend, a közbiztonság helyzete.

Tette a dolgát a Mada-Komm

A kft. elmúlt évi munkáját értékelő szakmai beszámolót *Kertész Krisztián* ügyvezető terjesztette elő. Mindennapi feladataikat a korábbi évekhez hasonlóan a településüzemeltetési és –fenntartási tennivalók határozták meg. Ezek voltak egyebek között a közutak és a belvíz karbantartási munkálatai, az útszéli fű nyírása, a lehullott falevelek eltakarítása, a kátyúk, padkák kijavítása, járdák, árok takarítása, síkosságmentessé tétele. A beton üzemben fűrácsokat, árok- és mederlapokat készítettek. Az elmúlt évekhez képest megnövekedett a rongálások száma (padok, buszmegállók, kukák, kerítéselemek), ez megnövelte munkájukat. Városunk lakói láthatják azt a sok szép virágot, ami településünk központját, intézményeinket díszíti, ez is a társaság hozzáértését dicséri.

A tavaly áprilisban indult Start munkaprogramban a közmunkások – a közülük választott brigádvezetők irányításával – a fóliasátorban, illetve a szántóföldi területen sok különféle zöldséget termeltek, különösen az uborka ültetvény bizonyult sikeresnek. A 2019. júniusi vihar következtében hatalmas károk keletkeztek (sok fa dőlt az utakra, elektromos kábelek szakadtak le, a meggyfák termése megsemmisült, szétzilálta a virágágyásokat, tönkre tette az uborkatermés jelentős részét, a szőlőlaposi tavat is be kellett zárni egy időre). A helyreállítási munkákból a társaság is alaposan kivette a részét.

A Mada-Komm folyamatosan végzi a közintézmények karbantartási feladatait (a piacon, a sportpályán, a Jóléti tónál, az óvodában, a temetőben), a savanyító üzemben feldolgozzák a megtermelt zöldségfélét, parkolót és kerítést építettek az új orvosi rendelőnél, s tevékenyen hozzájárultak az önkormányzat rendezvényeinek sikeréhez (városnap, advent, karácsony).

Az elmúlt év fontos fejleménye volt, hogy irodájuk átköltözött az Ady Endre utca 31. alá, ahol elvégezték a tereprendezeit, kerítést emeltek.



Gyermekvédelem, humán szolgáltatás

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok elmúlt évi ellátásáról szóló szokásos átfogó értékelést ezúttal is *dr. Horváth Andrea*, városunk jegyzője készítette el és terjesztette a testület elé. Tavaly a lakónépesség 27,41 százaléka, azaz 1320 fő tartozott a 0-18 éves korosztályba, ezen belül a 0-5 évesek száma 402 volt (8,35 százalék). A részletek mellőzésével megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 2019-ben 855 gyermek részesült összesen 344 családból (egyedülálló szülő volt közülük 193 volt). A kérelmezők között a legnagyobb arányt (kb. 80 százalékot) az aktív korú munkanélküliek jelentik továbbra is, mintegy 45 százalékuk vallja magát roma származásúnak. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény alapján járó pénzbeli támogatás teljes egészében állami támogatásból valósult meg, ez az elmúlt évben 11 millió 76 ezer forintot jelentett.

Tavaly önkormányzatunk 730 nyírmadai gyerek részére nyújtott étkeztetést az iskolai szünetek időtartama alatt, összesen mintegy 23,2 millió forintnyi értékben, vásárolt étkezés formájában. Az önkormányzat tavaly is átvállalta a gyerekek étkezési díjának megfizetését, így minden iskolás és óvodás gyerek ingyenes étkeztetésben részesült. Mind a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság, mind az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság megállapította, hogy az önkormányzat lehetőségeihez képest mindent megtesz a városunkban élő gyermekekért.

A Humán Szolgáltató Központ a Biztos Kezdet Mocorgó Gyermekházzal együtt a megszokott alapossággal és szakszerűséggel állította össze átfogó és informatív (ötven oldalas!) beszámolóját. Az előterjesztés részletesen szól a család- és gyermekjóléti, a támogató szolgálati feladatokról, a házi (jelzőrendszeres) segítségnyújtásról, a fogyatékkal élők, szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek nappali intézményéről, illetve a Mocorgó szakmai tevékenységéről. Polgármesterünk joggal állapította meg, hogy ez az az intézmény, amely a születéstől a halálig végigkíséri életünket, amely emberpróbáló munkát végez, s amely előtt meg kell emelni kalapunkat. Megilleti az elismerés *Haklik Attiláné* intézményvezetőt, *Buza Andreát* a gyerekház vezetőjét és munkatársaikat.

Pénzügyeink

A következőkben rendeletet alkotott a testület az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról, illetve a tavalyi pénzügyi terv végrehajtásáról. Az előbbi az év közben kapott költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások, valamint egyéb működési célú támogatások indokolták (ilyen volt például a biztosító által fizetett kártérítés vagy a választással összefüggő költségek).

Az elmúlt évi zárszámadásról szólva a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság joggal állapította meg, hogy jó évet zártunk, jó évünk volt. Ezt bizonyítja az is, hogy a beszámolási időszakban összesen 25 millió forint/hó munkabérhitel és 50 millió forint működési célú hitelt vettünk fel, amit év közben, az év végén hiánytalanul visszafizettünk. A tavalyi költségvetést az előző évekhez hasonlóan a kiadások csökkentése és a kényszerű takarékoság jellemezte, így a fizetőképességet sikerült

fenntartani. Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek felelősen gazdálkodtak, éves beszámolási kötelezettségüknek eleget tettek.

Külön is megemlíti az indoklás, hogy tavaly az önkormányzat elvégezte az orvosi rendelő felújítását, így városunk egészségügyi ellátása a következő években korszerű körülmények között folytatódhat. A zárszámadásban foglaltak végrehajtásával az önkormányzat elősegítette a településünkön élők helyzetének javítását (fejlesztések, intézmények átalakítása stb., s előrelépés történt a szociálisan rászoruló rétegek támogatásában is (étkeztetés, önkormányzati lakások bérbeadása stb.).

A fenti témakörhöz tartozik még, hogy a képviselők elfogadták a *Nyírmada Város Önkormányzatának Gazdasági Programja a 2019-2024 évre* című dokumentumot, amely a választási ciklusra szól, de olyan stratégiai jellegű célokat is tartalmaz, amelyek hosszabb távon megszabják az önkormányzati döntések irányát, s összehangoltabbá teszik azokat. Leszögezi, hogy a városszerkezet alakításában a fenntartható fejlődés és a népességmegtartó képesség szempontjai minden más megfontolást megelőznek. A Gazdasági Program elsődlegesnek tekinti a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, a jogkövető magatartást.

A részletek elolvashatók városunk hivatalos honlapján.

Közösségépítők

A Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány elmúlt évi működéséről ezúttal is *Rebák Tiborné* kuratóriumi elnök számolt be. Előterjesztéséből megtudhattuk, hogy a testület újonnan megválasztott tagjai aktívan, nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a munkába. Rendezvényeik tavaly is az iskolai programokhoz kapcsolódtak, s a Szülői Munkaközösséggel együttműködve valósultak meg (Patay bál, Családi nap, városnap, budapesti kirándulás).

Kálmán Béla polgármester a beszámolót értékelve megállapította, hogy a közalapítvány civil, önkéntes munkában teszi a dolgát, s értékes közösségépítő szerepet tölt be.



Ha adunk magunkra...

Nem először írunk arról – attól tartok, nem is utoljára –, hogy mindenki köteles rendben tartani a portája előtti területet. Hiába tesz meg mindent az önkormányzat településünk tisztasága, szebbé tétele érdekében, hiába ültettek el több száz dísznövényt egy pályázatnak köszönhetően az önkéntes fiatalok, ha egyesek restek arra, hogy a házuk előtti területet az úttestig tisztán tartsák.

Pedig nem olyan nagy dolog eltakarítani a szemetet, kikapálni a sok eső miatt elburjánzott gatz, dudvát, felgereblézni azt a néhány métert, netán elültetni, gondozni néhány szál virágot, egy-két bokrot, nem pedig arra várni, hogy megteszi mindezt helyettük más.

Jellemző és szomorú, hogy a Mada-Komm közmunkásai havonta 8-16 köbméternyi utcán elszórt szemetet kénytelenek összeszedni, pedig lenne más, fontosabb dolguk is...

Ha adunk magunkra, ha szeretjük a szépet, ha fontos nekünk, hogy Nyírmada takaros kisváros legyen, végezzük el ezt a feladatot és másokat is figyelmeztessünk erre!

ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Erzsébet-tábor

Iskolánkban június 29. és július 3-a között zajlott a napközis Erzsébet tábor, melyen 57 gyerek és 8 pedagógus vett részt.

Érdekes és változatos programok színesítették ezt a hetet. Hétfőn virológiai előadással és kisfilm megtekintésével kezdtünk. Felelevenítettük a helyes kézmosás lépéseit. A gyerekek Erzsébet-tábor logóval ellátott sapkát készítettek. Volt kézműves foglalkozás, ahol különböző technikákat ismertek meg, és próbálták ki. A sportfoglalkozások alkalmával ügyességüket és gyorsaságukat tették próbára.

Társasjátékoztunk, virágokat ültettünk. Ellátogattunk a tájházba, ahol a Mi Kis Falunk Egyesület tagjainak segítségével kenyérlángos készült, melyet jóízűen fogyasztottunk el. Kirándultunk Vajára a Vay Ádám Múzeumba. A kiállítás megtekintése után önfeledten játszottak tanulóink a kastélyparkban. Pénteken táncoktatáson vettünk részt, ahol mindenki táncra perdült. A nagyobbak kerékpártúrán vettek részt. A hét végére az iskola aulájának lépcsőjét is újjávarázsolták a nagyok és a tanár nénik. Az 1-2. osztályosoknak új udvari játékok festettünk fel a 3-4. évfolyamon pedig a kisterem kapott új köntöst.



Üdvözet Bájról



A nyár közepén magánemberként Taktabájon jártunk, ahol volt szerencsének megtekinteni a *Patay Sámuel* és felesége, *Udvarhelyi Mária* által 1726-ban építtetett kastélyt és annak szépséges parkját. Az épületben működő iskola testvérintézménye a mi Patay István Általános Iskolánknak, s ezt a falu lakói büszkén számon is tartják.

Rézműves János polgármester kalauzolásával megnéztük a Patay család jóvoltából 1782-ben építtetett késő barokk református, ám gazdagon díszített templomot (melynek nevezetessége az az asztal, amelyen a szatmári békét írták alá 1711-ben), valamint a családi sírboltot és a Patay emlékszobát.

(a szerk.)

Iskolakezdési támogatások

Az alábbiakban tájékoztatom a T. Lakosságot az iskolakezdési támogatásokról:

Magyarország Kormánya azt tervezi, hogy a szokásos, hagyományos tanítási rendben indul el a 2020/2021-es tanév. A Kormány biztosítja minden általános iskolai és középfokú intézményben tanuló, nappali tagozatos diáknak a tankönyvet térítés nélkül.

Önkormányzatunk ezt még kiegészíti további támogatásokkal:

- Minden általános iskolai tanulónak biztosítjuk a füzetsomagot ingyen (ez 800.000 forintos kiadás).

- Ingyen étkezést nyújtunk minden óvodás és általános iskolai tanulónak (14 millió forint/év).

- A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek 6.000 Ft/fő, a hátrányos helyzetű gyermekek 6.500 Ft/fő támogatást kapnak (5,4 millió forint).

- A középiskolai diákok (nappali) részére 5.000 forintot, a felsőfokú hallgatók részére (főiskola vagy egyetem nappali tagozat) 10.000 forintot fizetünk ki, amennyiben kérelmet nyújtanak be szeptember 30-ig és szociálisan rászorulónak minősülnek (1 millió forint).

Kérünk minden érintettet, hogy vegyék igénybe a támogatásokat!

Dr. Horváth Andrea
jegyző

Örökké mocorognak

A gyerekház újra nyitása után számtalan programon, foglalkozáson vehettek részt családjaink. Nyárköszöntő rendezvényünkön a közös bábozás, mondókázás, mesélés mellett nyári dalokat énekeltünk, zenére tornáztunk. Tízóraira gyümölcsöt fogyasztottunk, a pizza partin a szülőkkel készített finomságoknak volt nagy sikere.

Az egészségnapot egy védőnői fórummal kezdtük, amelyen a BEREGTÖT szakemberétől nagyon sok hasznos tanácsot hallhattak a szülők a korszerű táplálkozásról a zöldségek, gyümölcsök fontosságáról. A gyerekek különböző gyümölcsös, zöldséges játékokkal játszhattak. Ellátogathattak egy mesebeli gyümölcsösbe, ahol egy érdekes történetet hallhattak az ott termő növényekről.

A nyíregyházi Csodavár szakemberei látogattak el hozzánk és tanácsadást, állapotfelmérést végeztek. Főként a mozgásfejlődéssel kapcsolatos kérdések merültek fel. A foglalkozáson előkerültek a különböző fejlesztő eszközök.

A barackos napon ezt a finom, lédús gyümölcsöt kóstoltuk meg. Kreatív foglalkozáson dugóval és fülpiszkálóval

festettünk barackot. Mindenki megtapogathatta, kezébe vehette, így ismerkedve a héjával, formájával. A torna alkalmával pedig megnéztük, hogy ki milyen magasra tud emelkedni, hogy elérje a fán mosolygó gyümölcsöt.

Egy szép napon bábelóadással kedveskedtünk a gyerekeknek és a szülőkknek. Az interaktív, kitalált mesébe ők is bekapcsolódhattak. A gyerekek figyelmesen követték az eseményeket, és szívesen vettek részt a közös éneklésben.

A Mada-Komm dolgozói által termelt uborkát elraktuk télire. Nagy segítségünkre voltak a gyerekek is, hiszen a vízben való pancsolás mindig nagy élmény számukra. Közben a szülőkkel megbeszéltük, ki hogyan szokta otthon készíteni, milyen praktikákat lestek el a szüleiktől. Közben a gyerekek mesét is hallgathattak a kerti zöldségekről.

Feledhetetlen napot töltöttünk el a Nyíregyházi Állatparkban. Nagy sikert aratott a gyerekek és szülei körében az elefánt, a majom, a gorilla, a zsiráf, a zebra, a víziló és az őzike is. Megcsodáltuk a gyönyörű pávát, a nagy szemű baglyot, valamint a különleges halakat és természetesen a cápát is.

A dinnye partin és kóstolón dinnyés

képek készültek a gyerekekről, a szülők dinnye szeleteket készítettek színes papírból a gyerekek segítségével, majd egy vidám mondókázás következett.

A könyvtártól kapott köteteket a gyerekek örömmel fogadták. A *Cseh Bálint* által kezdeményezett felhívásból befolyt összeget kirándulásra használtuk fel.



Buza Andrea gyerekház vezető

Napsugaras nyár

Így telt a nyár....

Óvodánk nyári napirendjében a szabad játék kapott főszerepet, s időjárástól függően legtöbb időt az udvaron töltöttük: sokat homokoztak, hintáztak, rollereztek, bicikliztek, labdáztak a gyerekek. Persze volt alkalmuk részt venni mozgásos ügyességi játékokban, kreatív tevékenységekben, s nem maradtak el a verselések, mondókázások, körjátékok sem.

Természetesen továbbra is meghatározta mindennapjainkat, hogy fokozottan figyeljünk a gyermekek egészségére: a nagy melegben az udvar hűvösebb részeibe csalogattuk őket, folyamatosan kínáltuk őket vízzel, s ügyeltünk a balesetveszélyes helyzetek elkerülésére.

A járványügyi szabályok betartására nyáron is figyeltünk: a szülők nem léphettek az óvoda területére, a dajka nénik vették át reggelente, és adták át délután szüleiknek a gyerekeket. A kézfertőtlenítés, a gyakori kézmosás szinte természetessé vált a gyerekek számára is.

Az óvoda helyiségeiben is folyamatosan

végzik a dajka nénik a fertőtlenítést, hogy szeptember 1-jén megfelelő, biztonságos környezetben tudjuk fogadni az óvodásainkat.



Továbbképzés

Augusztus végén az óvodapedagógusok olyan továbbképzésen vettek részt, melynek témája az elektronikus napló volt. Köztudott, hogy egy óvodapedagógusnak többféle dokumentumot kell vezetnie a csoporttal kapcsolatban, ezek egyike a Csoportnapló, mely tartalmazza az adott csoportra vetítve a különböző nevelési és fejlesztési terveket, heti terveket

tevékenységekre lebontva és még sok minden mást. Az is köztudott, hogy egyre nagyobb teret hódít a digitális technika, s bizony az óvodai dokumentációban is nagy segítségünkre lehet (a technikai feltételeink rendelkezésre állnak, hiszen az előző nevelési évben minden csoport saját laptopot kapott).

Ha elmúlik a nyár...

A 2020-2021-es nevelési év szeptember 1-jén, kedden kezdődött.

Kérünk minden kedves szülőt, vegyenek részt az év elejére szervezett szülői értekezleteken, hiszen sok fontos tudnivalót megismerhetnek a csoport szokásaival, s az egész óvodai élettel kapcsolatban.

Az intézményünk valamennyi dolgozója nagy szeretettel várja az új és a régi óvodásokat. Tudjuk jól: a beszoktatás, az óvodai életbe való visszazökkenés nem mindig megy problémamentesen, viszont ezek megoldása akkor lesz eredményes, ha a szülők együttműködnek az óvoda dolgozóival a gyermekük érdekében.

Labdarúgás: jövés, menés, kezdőrúgás

A koronavírus járvány enyhültével a labdarúgó megyei II. osztályban is elkezdődött a 2020-2021. évi bajnokság (erősen reméljük, nem következik ezúttal is kényszerű szünet..).

Az átigazolási időszakban - augusztus közepi tudásunk szerint - öt új szerzemény került a keretbe. Visszatért Szabolcsveresmartról *Csíki Gábor*, a 28 éves kapus és *Csíki Milán*, a 26 esztendő csatár. Csatlakozott hozzájuk a Berencs FC-ből a középpályás *Beri Gábor* és a csatár *Fogas Zsolt*, valamint az Anarcs csapatától a szintén támadó *Csépke Zoltán*.

A távozó: *Ponczók Tibor* (Gyulaháza), *Juhász Jácint* (Nyíribrony), *Kiss Erik* pedig szögre akasztotta a futballcsukát.

Augusztus 23-án száz néző előtt a Tuzsér csapatát fogadtuk, és 2-0-ra nyertünk. *Szőke István* a meccs után így nyilatkozott: *Nagyon jó hozzáállással megérdemelten győztünk, mindenkinek jár a gratuláció.*



anyakönyv

Születtek:

Ponczók József, Tóth Máté, Jóni Áron Bertalan, Lakatos Levente Dávid, Samu Károly, Kovács Máté György, Váradai Marcell, Jánvári Lizi, Szabó Marcell Erik

Elhunytak:

Balla Györgyné, Szücs Éva, Aranyos Ivánné, Fehér János, Márton Istvánné

Házasságkötés:

Leskó Attila és Vass Renáta
Szesztai Gyula és Andrásdi Evelin
Samu Károly és Lakatos Julianna
Terézia

50 éves házassági évforduló:
Zékány András és Simon Erzsébet

Rendőrségi hírek

*Nyomozás indult ismeretlen tettes ellen, aki július 6-a és július 17-e között bement egy nyírmadai lakóházba, és onnan az egyik helyiségből eltulajdonított 371.000 forintot, valamint a hálószobában lévő, kulcsra zárt fegyvertároló szekrényből 1.400.000 forint készpénzt. A lopással okozott kár összesen 1.771.000 forint. Az ügyben megállapítottuk, hogy a bűncselekményt egy 30 éves helyi férfi követte el. Ellene a Vásárosnaményi Rendőrkapitányságon büntetőeljárás indult.

*Eljárás indult egy nyírmadai lakos ellen, aki július 30-án városunk egyik útszakaszán megállított egy másik helybéli lakos által vezetett személygépkocsit, majd annak vezető oldalát kinyitotta, és a kezében lévő vascsővel a kocsit vezetőjét több alkalommal megütötte. Ezt követően a járművezető az autóval elindult, azonban azt a másik személy a csővel többször megütötte. A férfi ellen garázdaság és egyéb bűncselekmények miatt indult eljárás.

*Augusztus 10-én Nyírmadán a rendőrök intézkedtek egy 47 éves helyi férfi által vezetett személygépjárművel szemben. Megállapították, hogy a vezető úgy vett részt a közúti közlekedésben, hogy előtte szeszesealt fogyasztott. Az illetőt mintavétel céljából előállították, és ellene járművezetés ittas állapotban bűncselekmény miatt eljárás indult.

Tanévkezdési tanácsok

Szeptemberben - a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában - rendőrök és polgárőrök segítik a gyerekeket, hogy biztonságosan jussanak el az iskolába, valamint hazafelé. A tanév első napjától ugyanis az iskoláskorú gyermekek veszélyeztetettsége megnő. A gyermekek - főleg a fiatalabbak - életkori sajátosságaikból adódóan nem mindig érzékelik a

veszélyt. Éppen ezért szükséges, hogy a járművezetők felkészüljenek a megváltozott, dinamikusabb forgalomra, ami nagyobb odafigyelést igényel.

Felhívjuk a járművezetők figyelmét, hogy az iskolák közelében a kijelölt gyalogos-átkelőhelyeket fokozott óvatossággal közelítsék meg, parkolás céljára pedig mindig csak az arra kijelölt helyeket használják!

Az idei tanévben is folytatódik *Az iskola rendőre* program, amely célja a kisiskolások biztonságos, balesetmentes közlekedésének, szabálykövető magatartásának elősegítése, és közlekedési ismereteik bővítése. Az iskolarendőrök, akik egész tanévben aktív szereplői lesznek a kisdíjak életének, részt vesznek a jelentősebb iskolai rendezvényeken, és különféle kiadványok, szóróanyagok útján folyamatosan felhívják a diákok figyelmét az adott időszakra jellemző veszélyhelyzetekre, valamint azok elkerülésének lehetőségeire.

A rendőrség több évtizedes tapasztalattal rendelkezik az iskolai bűnmegelőzési oktatás területén, melynek aktív résztvevői kiemelt figyelmet fordítanak a gyermekkorúak és a fiatalok elleni védelmére. A DADA program az általános iskolákban, az ELLEN-SZER a középiskolákban van jelen, a bűnmegelőzési tanácsadók pedig állandó jelleggel tevékenykednek a középiskolákban. Az iskolai programok összes területén kiemelt hangsúlyt kap a megelőzés.

A tudatos közlekedési magatartás kialakításában, a bűncselekmények megelőzésében a példamutatásnak, a tanórai és a tanórán kívüli nevelésnek kiemelt szerepe van. Különösen a kisiskolás korosztálynál nagyon fontos, hogy a tanévkezdés időszakában a pedagógusok és az iskolarendőr mellett a szülők is felhívják a figyelmet a leggyakoribb veszélyhelyzetekre, közösen átvegyék a legfontosabb közlekedési szabályokat, bűnmegelőzési témaköröket.

MADAI HÍREK

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:

Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek

TÁJÉKOZTATÓ A LÁTOGATÁSI RENDRŐL AZ IDŐSEK OTTHONÁBAN

TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK!

Tájékoztatom Önöket, hogy a bentlakásos szolgáltatást nyújtó szociális intézményben elrendelt látogatási tilalmat, és a kijárási korlátozásra vonatkozó rendelkezést június 18-tól feloldotta az országos tisztifőorvos. A koronavírus településünk közelében való megjelenése következtében a következő korlátozó intézkedést vezettük be intézményünkben augusztus 25-től.

Az intézmény területén a látogatók számára a szájmaszk viselése kötelező!

A bejáratnál (nagykapunál) kihelyezett vírusölő kézfertőtlenítő használata kötelező!

Csak egészséges személy látogathat a szociális intézményben lévő ellátottat. Fertőző betegség jeleit mutató személy nem léphet be az intézmény területére.

Fekvő ellátottat naponta csak egy személy látogathat legfeljebb 15 percig.

Többágyas szobában, ágyban fekvő gondozottat orrszájmaszk viselésével egyszerre csak egy személy/családtag látogathat.

A látogatást jó idő esetén az intézmény udvarára korlátozzuk.

Az intézmény területén egy időben öt látogató

tartózkodhat a kijelölt helyen. Egy ellátott maximum három látogatót fogadhat.

Kijelölt látogatási hely: a fenti társalgó (csak nagyon indokolt esetben vehetik igénybe, a külső bejáratú ajtón keresztül) maximálisan két látogató és az ellátott tartózkodhat a társalgóban.

Az intézményben a lakók kaphatnak csomagot, (élelmiszereket, használati tárgyakat), amit a gondozónó köteles fertőtleníteni mielőtt a szobába kerül (ezért kérem Önöket, minden esetben a gondozónóval egyeztessenek).

A látogatást minden közeli hozzátartozó részére hétfőtől-vasárnapig 14 órától 16 óráig biztosítjuk. Kérem a tisztelt hozzátartozókat, hogy az ellátottakat elvitel esetén még az nap hozzák vissza az intézménybe.

A látogatóknak gépjárművel az intézmény területére behajtani tilos!

A szociális és vendégétkezőknek az ételeseket továbbra is a kapuban adjuk át.

A vírushelyzetre való tekintettel kérem, hogy a fenti látogatási korlátozásokat az ellátottak és a dolgozók védelme érdekében betartani szíveskedjenek!

Az intézmény nevében megértésüket köszönöm!

Szücsné Mátyus Judit, intézményvezető

Gazdálkodók figyelmébe

Felújítottuk és elhelyeztük a Gazdakör tulajdonában lévő magyar szekeret.

A Görög Katolikus templom udvarán kapott helyet a Nyírmadai Gazdálkodók, Kertbarátok Közhasznú Egyesület tulajdonában lévő, az 1800-as évek végén készült MAGYAR SZEKÉR.

Elszállításában *Kósa Krisztián*, helyi vállalkozó segített, akinek ezúton is köszönetet mondunk.

A szekér helyreállításában, csiszolásában és felújításában *Ragány József, Hosszúmezei György és Jakab András*, festésében *Kézi István és Halajkó Mihály* tagok vettek részt.



Július 22-én szakmai kiránduláson voltunk, ahol nagyon sok újdonságot hallottunk, majd megnéztünk néhány nevezetességet, többek között az Edelényben lévő kastélyt és a világ legnagyobb könyvét, ami Szinpetriben található és szerepel a Guinness rekordok könyvében.

Ragány Judit
elnök



Papírmalom Szinpetriben

Képes krónika



A Humán Szolgáltató Központban a veszélyhelyzet megszűnését követően minden szolgáltatás a járványügyi szabályok betartása mellett újra indult.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ruhaosztást szervezett a nyár közepén a rászoruló családok számára. A nyári szünet ideje alatt folyamatosan részt vettünk a szünidei étkeztetés lebonyolításában, amit a Közösségi Szolgálatukat teljesítő fiatalok is segítettek. Továbbra is segítjük a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság munkáját azáltal, hogy a kiértesítő leveleket eljuttatjuk az adományban részesülők számára. Ebben augusztusban diák munkás fiatalok is részt vettek.

A Fogyatékosok Nappali Intézményében és a Segítő Házban is fokozatosan újra indult az élet, ismét rendszeresek a kézműves foglalkozások, szabadidős tevékenységek.

A Mi Kis Falunk Egyesület a gyermeknapot pótolva meghívta ellátottjainkat a Jóléti tóhoz egy közös szalonnasütésre.



Július 17-én, Könyvbörzét tartottunk a művelődési ház előtt és az emeleti teremben.



Nasz Dani látogatott el hozzánk Nyírmadára és tartott egy motivációs előadást a fiatalok nagy örömeire. Több környező településről is utaztak ide, hogy meghallgassák a youtuber pályafutását. Augusztus 18-án fogadtuk *Rekop György* és *Lorán Barnabás* Stand up!-os előadókat.



Az idén sem maradtak el a kerékpártúrák, Nyírkarászra, Gemzsére és a környező településekre tekertünk át.



Köszönjük azoknak a családoknak, akik megajándékozták a könyvtárunkat nagyon hasznos könyvekkel, amelyeket már bevételeztünk, az olvasók rendelkezésére is bocsátottunk kölcsönzésre. Az adományozók: *Luka József*, *Kovács Józsefné*, *Dr. Tisza Józsefné*, *Dr. Tisza Krisztina*.